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SYKSYN ENSI-ILLAT

Teatteri Hevosenkengässä ja Lelumuseo Hevosenkengässä alkaa uusien toimintojen ja useiden ensi-iltojen vuosi. Juhannusmäen omassa teatterissa saa 19.9. ensi-illan Jeffrey O´Kellyn luoman mainion Tohtori Sykerön näyttämösovitus. Koko perheelle tarkoitetun tarinan omaperäisen keksijän laboratorion kommelluksista on Hevosenkengälle dramatisoinut ja ohjannut Timo Ruuskanen, nuket ja lavastuksen on suunnitellut Outi Herrainsilta, musiikki on Jouko Kyhälän ja valosuunnittelu Veijo Lindellin. Näyttelijöinä ovat Krista Putkonen-Örn, Pekka Heiman ja Antero Nieminen. 

Tohtori Sykerön esityksiin liittyy myös tilauksesta koululuokille tai muille ryhmille toteutettava tiedetyöpaja, jonka Timo Ruuskanen on suunnitellut yhteistyössä tiedekeskus Heurekan asiantuntijoiden kanssa. Teatterissa on paljon työpajoja, kursseja ja leirejä, mutta nyt uutena muotona myös tämän esityksen yhteyteen erityisen hyvin sopiva tiedetyöpaja. Teatterikuraattori Sanna Hallén voi myös toteuttaa työpajan kouluissa esityksen vierailun jälkeen.
HEVOSENKENKÄ RUOTSIKSI
Hevosenkenkä on suomalainen lastenteatteri, joka jo vuosia on esiintynyt myös ruotsiksi. Syksyn ruotsinkielinen ensi-ilta on 14.11. Astrid Lindgrenin Pippi Långstrump. Esitys saavutti keväällä suuren suosion suomenkielisenä versiona. Ohjauksesta vastaa nytkin Mikko Kivinen ja näyttelijöinä ovat myös ruotsinkielisessä esityksessä Outi Haaranen, Eero Ahre ja Pekka Heiman. Lavastus on Mimmi Resmanin ja nuket Kristina Segercrantzin sekä Mimmi Resmanin. Musiikki Georg Riedelin pohjalta Jan Noponen ja valosuunnittelu Veijo Lindell. 
TEATTERIN JOULU
Joulukuu on Hevosenkengässä aina suuren juhlan aikaa. Teatteri koristellaan jouluun, on seimi, joulukuusi, tarjolla glögiä ja pipareita. Joulunäytelmäksi palaa rakastettu Mestaritontun seikkailut. Mestaritonttu on jo monelle sukupolvelle se satujen satu, jonka vetovoimaa ei aika vie. Noidat, Satumaan mestaritonttu, suon immet, prinssi Yönsilmä ja prinsessa Saraste Sara Sirenin ihanina nukkeina vievät nykylapsenkin tuokioksi oikeaan mielikuvituksen maailmaan. Esityksen on ohjannut ja dramatisoinut Aili Somersalon sadusta Kirsi Siren ja lavastus on Terike Haapojan. Esitys sopii kaikenikäisille.
HEVOSENKENKÄ HELSINGISSÄ
Urpon ja Turpon joulu valtaa joulukuussa Annantalon. Helsinkiläiset lapset saavat oman joulunäytelmänsä. Hannele Huovin luoman tarinan hykerryttävät hahmot, lelukarhut Urpo ja Turpo lelukavereineen ja heidän ihmisperheensä valmistelevat joulua monelle perheelle tunnistettavissa tunnelmissa. Äidin kadonnutta hermoa etsitään lastenhuoneen lattialta, siivotaan ja leivotaan. Mutta lopuksi tunnelma herkistyy. Esityksen on dramatisoinut ja ohjannut Kirsi Siren, nuket ja lavastus ovat Jukka Lemmetyn suunnittelemia, musiikki on Ari Outisen. Näyttelijöinä ovat Niina Sillanpää, Pekka Heiman ja Eero Ahre. Annantalossa nähdään Hevosenkengän tuotannosta myös Kani Untuvakerä ja Tohtori Sykerö sekä Lohikäärme ja seitsemän prinsessaa.
Monikulttuurikeskus Caisaan Hevosenkenkä vie kaksi suosittua näytelmäänsä, Kummituskekkerit lokakuussa ja Kultakutri ja kolme karhua marraskuussa. Kani Untuvakerä ja Kultakutri ja kolme karhua ovatkin ohjelmistossa juuri kaikkein pienimpiä lapsia varten.
TAIDETERAPIA HEVOSENKENGÄSSÄ
Aivan uutena toimintamuotona Hevosenkengässä, Juhannusmäellä, alkavat taideterapiaryhmät lapsille ja aikuisille. Taiteen voiman on todettu auttavan ja helpottavan monissa elämän kriisitilanteissa. Hevosenkengän rauhallisessa ja innostavassa ilmapiirissä keskitytään teatterikuraattori Sanna Hallénin ja diakoni Kristiina Huotarin opastuksella Uudet värit- eroryhmä vanhemmille ja Kaveri klubi- eroryhmä lapsille viikoittaisten tapaamisten puitteissa erojen nostamien tunteiden käsittelyyn maalaten ja leikkien.  Koko toimintavuoden kestäviin ryhmiin sitoudutaan ja tapaamisajat on sijoitettu teatterissa rauhallisiin ajankohtiin, jolloin ei ole mitään häiriötekijöitä. Tarkempia tietoja ryhmistä antaa Sanna Hallen p. 050-3539447 Teatteri Hevosenkenkä ja Kristiina Huotari p. 050-5704904 Olarin seurakunta.
LELUMUSEO HEVOSENKENKÄ
Hevosenkengän omassa lelumuseossa näyttelykeskus WeeGeellä jatkuu erikoisnäyttely Fantastista! Näyttelyssä esitellään tunnetuimpia fantasiakirjallisuuden klassikkoja ja niistä inspiraationsa saaneita leluja. Mielikuvitus- ja roolileikit saavat näyttelyssä innostavan miljöön.

Museossa on paljon muutakin toimintaa, roolipeli-iltoja, työpajoja ja tapahtumia. Opastukset perusnäyttelyssä ”Laiva on lastattu” ovat lasten ja myös aikuisten mieleen. Uutta erikoisnäyttelyä venäläisistä leluista valmistellaan ja se avataan maaliskuussa 2014. Lelumuseon toiminnasta tietoja saa lelumuseonjohtaja Johanna Rassilta ja museolehtori Hanna Jussilalta.
Teatteri Hevosenkengässä ja Lelumuseo Hevosenkengässä pyritään parhaaseen mahdolliseen yleisönpalveluun kaikissa toimintamuodoissa. Ammattitaitoiselle ja työtään arvostavalle henkilöstölle lastenkulttuuri on sydämen asia.  Näemme ja kuulemme myös yleisöltämme, että olemme vuosien varrella tuottaneet unohtumattomia elämyksiä.  Siitä olemme onnellisia ja kiitollisia.
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